

ТРАГЕДИЯ

В АВАРИИ НА ВОЛОГОДСКОЙ ТРАССЕ ОБВИНЯЮТ ВОДИТЕЛЯ

К ПОСТРАДАВШИМ ДЕТЯМ ОТПРАВИЛИСЬ ВРАЧИ, ПСИХОЛОГИ И ВОСПИТАТЕЛИ ДЕТДОМА

Стали известны фамилии шести погибших во вчерашней аварии под Череповцом. Детских имен в этом страшном списке нет.

Как сообщила детский омбудсмен Петербурга Светлана Агапитова, состояние четверых детей и троих взрослых, пострадавших в автокатастрофе под Череповцом, врачи оценивают как крайне тяжелое.

Напомним, в четверг утром на трассе Вологда — Новая Ладога, в 10 километрах от Череповца, автобус с возвращавшимися из турпоездки детьми из петербургского детдома №8, столкнулся с грузовой фурой. Водитель и пассажир фуры, водитель автобуса и три педагога скончались на месте. Всего в автобусе был 31 пассажир. По данным детского омбудсмена, с места аварии 18 пострадавших, среди которых 14 детей, доставлены в больницы.

— Дети госпитализированы в городскую детскую больницу города Череповца, взрослые — в городскую больницу №1, — сообщил глава Вологодской области Олег Кувшинников. — Четыре ребенка находятся в областном санатории.

На месте аварии работает комиссия, расследующая причины ДТП. По предварительной версии, столкновение произошло по вине водителя фуры — она вылетела на «встречку» прямо перед автобусом.

Вчера днем из Петербурга в Череповец вылетел вертолет МЧС России с врачами-реаниматологами и психологами на борту. Поездом к своим воспитанникам, попавшим в беду, выехали четыре сотрудника детдома. Организован телефон горячей линии в ГУ МЧС России, по которому можно получить информацию о ДТП в Вологодской области: 8-800-100-200-1.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

В метро станет всем удобнее

ЗДЕСЬ ПОЯВЯТСЯ АУДИОГИД И ТАБЛО С НАЗВАНИЯМИ СТАНЦИЙ

В петербургском метро запускают систему голосовой навигации для слабовидящих пассажиров и электронные информационные табло в поездах для всех остальных.

Аудиогид по городской подземке для слабовидящих людей помогает найти все, что может понадобиться человеку в метро: дверь в вестибюль, турникеты, эскалатор, нужную платформу. Устройствами звукового ориентирования уже оснащены все станции метро, включая новые.

Систему аудиоинформирования для метро разработали российские инженеры, а какой она должна быть, им рассказали в городском комитете по транспорту и Всероссийском обществе слепых. Сначала систему в метро протестировали — «обкатали» в прямом и переносном смысле. И вот теперь новинку запускают в эксплуатацию.

Система фактически состоит из двух функциональных частей. На станциях метро закреплены передатчики звуковых сигналов — это первая часть. Но

обычным пассажирам сигналы из передатчиков не слышны. Чтобы их услышать, нужны специальные абонентские устройства — крошечные переносные приемники. Это вторая часть системы. Абонентское устройство включается кнопкой «вызов» и передает полученные из передатчика сигналы своему владельцу. По ним незрячий пассажир может ориентироваться в метро.

— В Обществе слепых организована выдача абонентских устройств, и там же ими учат пользоваться, — сообщила «Вечёрке» пресс-секретарь Петербургского метрополитена Юлия Шавель. — Там все подготовлены и ждут запуска системы. И мы рады, что во время испытаний она себя хорошо показала.

Пока одна новинка запускается, в метро уже готовят следующую. Наблюдательные пассажиры успели за-

метить в вагонах электронные табло с бегущей строкой. Она информирует о ближайшей станции.

— Пока такие табло имеются только в нескольких составах, в основном на 5-й линии, но есть и на других, — рассказала Юлия Шавель. — Мы надеемся, что эти табло будут полезны всем пассажирам. Многие не успевают услышать объявление, какая следующая станция. А на табло можно в любой момент прочитать.

Один из сотрудников «Вечёрки» на днях ехал в вагоне, где есть такое табло. Когда поезд подходил к станции «Ломоносовская», табло утверждало, что сейчас будет «Елизаровская».

— Для того испытания и нужны, чтобы обнаружить и исправить все неполадки, — считает Юлия Шавель. — Когда это будет сделано, табло с бегущей строкой мы хотим установить во всех поездах.

Инга КУЗНЕЦОВА

Дом Рогова: построят симулякр

СОВЕТ ПО СОХРАНЕНИЮ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ПЕТЕРБУРГА УТВЕРДИЛ ПРОЕКТ ВОССОЗДАНИЯ ИСТОРИЧЕСКОГО ЗДАНИЯ, СНЕСЕННОГО В АВГУСТЕ 2012 ГОДА



Коммунальщики и автомобилисты быстро нашли применение площадке из-под снесенного памятника старины: поставили здесь мусорные контейнеры и открыли парковку.

Симулякр — это копия того, что не имело оригинала в реальности. Вроде «возрожденно-го» Летнего сада — коллекции фантазий разных эпох. Нечто подобное может появиться теперь и на Загородном проспекте, 3, в ансамбле Владимирской площади.

Исторический дом Рогова начала XIX века был снесен застройщиком за символическое наказание: штраф в 500 тысяч рублей, вскоре признанный судом незаконным. В начале этого года КГИОП распорядился воссоздать утраченную постройку: до конца 2013 года. Проект воссоздания представил членом Совета по сохранению культурного наследия при правительстве Петербурга руководитель архитектурного бюро «Литейная часть-91» Рафаэль Даянов.

Новое здание намереваются построить по объемам 2005 года, в стилистике рядовой застройки центра Петербурга, с «наружной» высотой 18,5 метра и 25-метровой в глубине — по участку, проходящему вдоль Щербакова переулка. То есть «восстановленной» может стать лишь фасадная часть на Загородном проспекте. Далее расположат бизнес-центр. Его обещают выстроить не выше брандмауэров окружающих зданий.

Сейчас на месте дома Рогова образовалась парковка со слагбаумом. Коммунальные службы складывают здесь же бытовой и строительный мусор, сообщают активисты движения «Красивый Петербург». Они провели опрос горожан и выяснили, что половина опрошенных хотели бы видеть на углу Загородного проспекта и Щербакова переулка сквер с «культурным» уклоном, а не бизнес-центр.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора

Закрытое акционерное общество «Строительный трест №28» сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров

Место нахождения общества: Российская Федерация, Санкт-Петербург, Якорная ул., д. 9а.

Форма проведения: собрание.

Дата проведения: 18 апреля 2013 года.

Время проведения: 11.00.

Место проведения: Санкт-Петербург, Якорная ул., д. 9а.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 29.03.2013 г.

Повестка дня

Досрочное прекращение полномочий управляющей организации.

Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, будет производиться с 10.00. Для регистрации и получения бюллетеня лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителям лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, также должным образом оформленную доверенность.

Со всеми документами и материалами по вопросу повестки дня можно ознакомиться по адресу: Санкт-Петербург, Якорная ул., д. 9а, приемная, с 10.00 до 16.00 по рабочим дням.

Совет директоров ЗАО «Строительный трест №28»

ПОГОДА 29 МАРТА

Переменная облачность, без осадков

днем: +2...-1 °C
ночью: -4...-6 °C
ветер: юго-западный, 1 — 4 м/с
давление: 770 мм рт. ст. будет падать
влажность: 70 — 80%

восход: 7.33
заход: 20.35
долгота дня: 13.02

Самое холодное 29 марта было в 1952 году — температура воздуха тогда составила минус 21,5 градуса, а в этот же день в 2007 году было плюс 14,8 градуса.

Медицинский тип погоды — неблагоприятный. Геомагнитный фон — магнитная буря. Содержание кислорода в воздухе выше нормы.

В выходные ожидается переменная облачность, с преобладанием облачной погоды, в субботу без существенных осадков, в воскресенье временами пройдет снег. Атмосферное давление придет в норму. Температура воздуха днем будет меняться от минус 1 до плюс 3 градусов.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	711,52 руб.	677,22 руб.	368,27 руб.	356,42 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	342 руб.	330 руб.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.
Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваями №6 и №2. Или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Сегодня заканчивается ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2013 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Обращаем ваше внимание, что с 1 апреля подписные цены увеличатся!